AT NEU

_ Diff. | AT | NEU | Diff |

Anlage 3

Ubersicht Beitragsaufkommen ALT/NEU

Beitragszahler ,1. Kind”“, Gesamtaufkommen | 1.260.000 | 1.330.000 +70.000) 530.000| 570.000| +40.000} +110.000
abzgl. ¥ KiTa-Beitrag aufgr. Geschwisterkind in OGS -100.000
zuzlglich Geschwisterkinder OGS 40.000 40.000
Gesamtaufkommen mit Geschwisterkindern| 1.160.000| 1.330.000 +170.000 570.000 610.000 +40.000 +210.000

abzgl. % OGS-Beitrag aufgr. Geschw.-kind in KiTa/TP (Neufassung § 3 Abs. 2)

abzgl. ¥ OGS-Beitrag aufgr. 2. Geschw.-kind in OGS (Neufassung § 4 OGS)




